

18.07.2021

# **Пенсионный фонд напоминает жителям Ставрополья: обналичивание маткапитала незаконно**

В социальных сетях, сомнительной интернет-рекламе можно встретить предложения по обналичиванию средств маткапитала.

Обращаем внимание граждан, что все они являются незаконными.

Важно понимать, что прибегая к таким услугам, вы совершаете уголовное преступление, за которым следует соответствующее наказание.

Материнский капитал -это денежные средства, которые можно направить только на те цели, которые определены законом.

Это: улучшение жилищных условий, образование детей, на накопительную часть пенсии мамы, на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов, а также ежемесячную выплату семьям с низким доходом.

Маткапитал – средства, направляющиеся на указанные цели путем перечисления их непосредственно на счета организаций - исполнителей услуг: кредитных организаций, строительной компаний, образовательных учреждений, либо на счета, открытые на имя физического лица – продавца, осуществляющего отчуждение жилого помещения и т.д.

Искключение составляет направление средств маткапитала на строительство либо на реконструкцию объекта ИЖС, которые осуществляются семьей без привлечения строительной организации, либо получение ежемесячной денежной выплаты. Тогда средства перечисляются на лицевой счет владельца сертификата, открытый в кредитной организации.

Других законных способов получения этих денег нет, а все действия, направленные на обналичивание этих средств, запрещены.